庆祝中国共产党成立94周年

欢庆"母亲"的生日

-夏邑县王集乡庆"七一"表彰会侧记

文/图 本报记者 韩 丰 通讯员 尚 伟



夏邑县王集乡党员重温入党誓词

6月27日,记者慕名到夏邑县王集 乡采访, 巧逢400余名党员干部和近千 名群众欢庆党的生日, 一幕幕精彩的画 面映入记者眼帘。

欢庆的锣鼓声中,十个先进基层党 组织、二十名优秀党员依次走上领奖 台,鲜艳的大红花、闪光的奖牌,映衬 着一张张激动的笑脸。

受表彰的党员中最年轻的杨威是闻 名全乡的"党代表", 去年村"两委" 派他帮回乡创业的张鑫创建养牛场,他 俨然成了一个 "养牛倌"。表彰的队伍 里有72岁的老党员丁新义,每天坚持 收看新闻,给街坊四邻宣传党的政策。 还有勤劳的护路队队长宋建华,每月仅 120元的工资,但是,护理路肩,清扫

编辑 罗演周 E-mail:sqrbzhxw@163.com

垃圾,整修道路,简单而平凡的重复, 他整整坚持了十年……这一个个最普通 的党员,却像一面面鲜红的旗帜。

走下领奖台, 优秀党员彭飞告诉记 者:"我们只是尽了党员应尽的职责和 义务, 乡党委却给这么大的荣誉, 今后 我要坚持优秀党员标准做表率, 当标

颁奖之后,全体党员重温入党誓 词。铿锵有力的宣誓声,震荡在宽阔的 文化广场上,回响在每一名党员的心 里,影响着现场的学生和群众。一名参 加演出的小学生悄悄地对伙伴说:"当 党员真光荣,长大了我也要当党员。"

紧接着是文艺演出。一首首动听 的歌曲,唱出了大家对党的深情,一段 段优美的舞蹈,跳出的是对"母亲"的 祝福。王集一中的教师彭静的节目是 《唱支山歌给党听》, 走下舞台, 仍然沉 浸在歌曲中的她说:"我们没有吃过旧 社会的苦,但是,我们却亲身体会了新 社会的甜。"年轻党员肖尧的歌曲独唱 《共筑中国梦》,雄健的旋律,振奋人心 的歌词, 让大家跟着共同哼唱起来。 "满怀豪情领略浩荡的风,踏平长空我 们荣辱与共,实现梦想拥抱天边彩虹, 我们昂首再启程, 共筑中国梦。"

52岁的农民画家彭大冷挥毫泼墨, 当场作画,将一幅带着墨香的《高风亮 节》献给党的生日,引起雷鸣般的掌 声。这掌声有对党风廉政建设的期待, 也有对优秀党员的赞颂。

文艺演出暨表彰活动整整持续两个 小时,1000多名干部群众没有一个因故 离场,大家欣赏着精彩的演出,更是在 活动中感受着共产党给我们带来的巨大 变化。"我有53年的党龄,担任村支部 书记13年,这样的活动、这样隆重的 表彰我们乡里还是第一次开。"老党员 胡士忠激动地说。

结束了演出,记者随几位老党员-起观赏乡里举办的"迎七一书画展"。 一幅幅书法作品,记下了他们对党的祝 福。广场另一边,大家在参观中国共产 党光辉历程图片展。一幅幅图片,展示 了中国共产党灿烂而辉煌的历史。图文 并茂的展示驱动着党员坚定理想信念。

说起举办这次活动的意义, 乡党委 书记郝桂芝告诉记者:"开展'三严三 实'教育,增强党的凝聚力,激发党员 干事创业的热情,需要一个活动载体, 今天就是想通过表彰和文艺演出, 引导 广大党员干部群众满怀深情颂党恩, 矢 志不渝跟党走。'

白云街道办事处 召开表彰会

本报讯(陈宝刚)6月29日上午,梁 园区白云街道办事处召开庆"七一"表彰 大会,对涌现出的先进基层党组织、优秀 共产党员进行表彰。

一年来,该街道党工委紧紧围绕"以 党建促共建、以共建促和谐"这根主线, 注重发挥党组织的引领作用,加强居民自 治,零距离、全方位服务辖区单位、三改 项目、落地企业及广大居民, 赢得了社会 认同和群众满意,全面带动了办事处各项 事业持续、稳定、和谐发展。经过多年探 索,该办事处已经形成"街道党工委+社 区党总支(非公企业党总支)+楼院党支 部(非公企业党支部)+党小组"的四级 党建工作网络,实行组织管理"网络化", 实现了社区党组织全覆盖。

白云街道办事处党工委将继续按照创 新亮点、突出特点的工作思路,把党组织 对党员的要求具体化为一件件看得见、摸 得着的活动,对社区不同层次的党员都能 :生感召力和凝聚力,顺应新时期党建活 动新鲜、实在、管用的新要求。

市质监局举行"特殊活动日"活动



6月29日上午, 商 员及入党积极分子,冒 雨到扶贫点——睢阳区 郭村镇沈梅村,举办了 一次党员"特殊组织活 动日"活动。

该镇、村干部向大 家介绍了该村党支部带 领全村村民创新农业经 营思路,发展脱毒土豆 仗, 跟随共产党的军队 大西南的难忘岁月。

本报记者 白 鹏 摄

梁园区招商引资工作

产业做大 项目做好 服务做优 措施做实

本报讯(刘立云 陈继周)今年以 来,梁园区商务局以产业做大、项目做 好、服务做优、措施做实为切入点,推动 了招商引资工作新突破。

产业做大。重点围绕以医药为主的健 康产业、以农副产品加工业为主的食品产 业和以知名商贸品牌、电子商务等业态为 主的现代服务业,培育百亿级产业集群。 依托现有产业链上的核心企业, 开展"延 链"、"补链"、"强链"招商,拉长产业链 条,壮大产业规模。

项目做好。对符合产业发展趋势、市 场需求和梁园区主导产业,有较强的前瞻 性和可行性项目实实在在谋划一批大项 目、好项目,以世界500强、国内500强 和行业100强、央企以及上市企业为重 点,借助节会、商会、网络等平台宣传推 介项目, 主动开展对接, 寻求项目合作, 力争落地一批大项目。

服务做优。从项目谈判、签约、落 地、建设,实行一条龙服务,优化办事流 程,改善服务环境;各职能部门密切配 合,把握时间节点,把服务工作做实做细 做到位, 合力解决项目推进过程中存在的 问题,要"紧盯"在谈项目抓签约,"紧 促"签约项目抓开工,"紧帮"在建项目 抓投产,力争全年签约、建成一批5亿元

以上的大项目。 措施做实。各级各部门的主要领导 挂帅招商、洽谈项目、服务项目,针对 有投资意向的重大招商项目或重要招商 信息,要盯紧盯牢,主动出击;围绕 "主导产业招商年",结合梁园实际,瞄 准长三角、珠三角、闽浙等沿海发达地 区,引进一批关联度大、配套性强、科 技含量高的上下游产业企业; 强化以商 招商。充分发挥落户企业的桥梁纽带作 用和集聚示范效应,吸引境内外客商来 投资合作,达到"招来一个、引来一 批、建成一片"的效果;积极盘活存

量,开展二次招商。

针对产业集聚区内经营不善或闲置企 业,做好牵线转嫁工作,帮助其寻找合适 的项目并购方或合作方,积极鼓励企业通 过增资扩股等方式增加有效投入, 在不占 用土地资源的情况下,做好"零土地"招 商,努力引进大项目、好项目;推行"月 督查、季考核、半年初评、年终总评"督 查考核制度, 定期组织开展现场办公、召 开招商引资加压促进会等,加压紧逼,大 力营造浓厚的招商氛围,促进招商引资工 作再取新突破。

河南省永城市人民法院 拍卖公告(第三次)

河南省永城市人民法院定于2015年7月20日10时至2015 年7月21日10时止(延时的除外)在河南省永城市人民法院 淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/auction.htm?spm=a213w.7629120.projectDetail.2.gPDJYZ&id= 520281118557户名:永城市人民法院)进行公开拍卖永城市西 城区健康西路南房产一套,详细信息请登录上述网址浏览查

询。有意竟买者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:周法官 联系电话:13937044677

> 永城市人民法院 2015年6月29日

河南省虞城县人民法院 拍卖公告

河南省虞城县人民法院定于2015年7月16日10时至 2015年7月17日10时止(延时的除外)在河南省虞城县人民 法院淘宝网(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm= 0.0.0.0.RII5CC&userId=2021172891户名: 虞城县人民法院) 司法拍卖网络平台上进行公开拍卖: 1.虞城县城关镇嵩山路 南侧滨河公寓2#楼4单元202号房地产; 2.虞城县王集乡南 祝庄村310国道北侧王群山名下房地产。详细信息请登录上 述网址浏览查询。有意竞买者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 史法官 联系电话:13700705466

> 虞城县人民法院 2015年6月30日

交房公告

由商丘奥林匹克花园置业投资有 限公司开发建设的商丘市奥林匹克花 园二期(6、7、8号楼)已具备交房 条件,兹定于2015年6月30日起正

特此公告

商丘奥林匹克花园置业投资有限公司 2015年6月28日



养鸡走上致富路



6月28日,宁陵县刘楼乡梁楼村留守妇女张金萍在养鸡 棚里捡拾鸡蛋。34岁的张金萍不畏艰难,自主创业,去年2 月投资10万多元盖起了新鸡舍,安装上全自动上水、上 料、清粪设备,养蛋鸡6000多只,年收益6万多元,凭着 勤劳吃苦走上了致富路。

"笨人"屈成法

6月28日上午,老天断断续续下着小雨,焦林坡村里的 男人都聚在一起打牌,唯有屈成法带着他的一位搭档,跟 车出去卸水泥,一个上午两人紧紧张张卸下水泥40吨,各 得现金180元。

在宁陵县阳驿乡焦林坡村,年近50岁的屈成法是一位 丑得不能再丑、笨得不能再笨的汉子, 他上有老, 下有 小,仅靠种6亩田很难富裕起来。那年他跟人外出到郑州打 工,人家看他没个长相就一摆手不用他。回乡后他跟邻村 建筑队当小工,他因眼神不好,有一次在往架子上递砖时,竟砸在泥瓦匠的腿上,又被辞退了。靠什么去挣钱养 父母、供应儿女,成了他沉重的心事。

6年前的一个夏日早晨, 当他进城赶集归来路过城边的 王虎庄时, 有一位汉子拦住了他, 问他愿不愿干卸水泥的 活,当天有几车水泥待卸。他问了用工价格觉得划算,就 和一位路人登上一辆送水泥的车来到一个建筑工地。这日 上午他和别人合作卸下几车水泥,拿到240元辛苦钱,他心 里沾沾自喜, 说找到了致富的门路。

屈成法回到村里找到两个伙伴做搭档, 天不亮就去王 虎庄建材市场跟随水泥车到用户家卸货。一袋水泥25公斤 重,码10袋放为一摞。这活不难,可一干就是大半天也是 挺累人的。尤其是在炎热的夏季, 水泥散落在出汗的身子 上,那滋味真不好受。有人干这活坚持不了几天,可屈成 法却坚持下来了, 他不肯放过每一个工作日。那年正逢麦 收,他让妻子等待收割机,自己一早仍去干卸车的活,上 半天他挣工钱,下半天他收割了小麦。以后几年,不管是 寒冬腊月或是盛夏酷暑,他每日上半天照卸水泥不误,每 月的收入常年保持在5000至6000元。"笨人"屈成法靠"笨 干"变富裕了。你看他,已经把三间危房变成两层小楼, 又供一儿一女上了技校谋了职业,因为有钱扩大投入,他 地里的庄稼也年年丰收。于是"笨人"屈成法成为村民致

王庄寨镇

莲藕种植富农民

本报讯 (记者 闫鹏亮 通讯员 郝川玉) "看今年的荷花 多而且大得像盘子一样,俺断定今冬的莲藕还是好收成!"6 月28日,民权县王庄寨镇前张村村民张艳启告诉记者说。

像张艳启一样,在黄河故道背河洼地种植莲藕的农民全 镇就有300多户,仅种植莲藕一项平均每户收入都在5万元 以上, 当地老百姓都乐呵呵地说:"俺这是沾了古黄河的光 啊!"

记者了解到,近年来,王庄寨镇党委、政府摒弃了传统 的种植模式,积极探索农业产业结构调整新路子,探索新的 农业生产模式。该镇依托黄河故道自然优势, 大胆引进优质 品种, 引导扶持农民发展莲藕种植, 有效解决和减少老河滩 撂荒现象,同时为农民增收找到了一条好路子。

陪同采访的镇党委书记马洪博告诉记者,目前,该镇种 植莲藕农户已达300余户,种植面积达1000余亩。该镇已经 形成规模化、产业化、规范化的种植雏形,莲藕种植已鼓起 了农民的钱袋子。

台企丹尼斯商业广场 落户梁园区

本报讯(记者 李军祥)记者从中国台湾网、商丘市梁园区 台办获悉, 日前, 丹尼斯百货事业部总经理刘永松(台企)与商 丘市梁园区委、区政府就丹尼斯商业广场落户该区有关事宜进行 深入洽谈,并签订项目协议。目前正着手办理相关拆迁审批手 续。这是我市梁园区今年强力招商引资、繁荣区域经济取得的又 一丰硕成果。

该项目位于商丘市八一路与神火大道交叉口西南角, 占地 80余亩。建筑设计为地下一层、地上六层,从开工计算工期为 18个月,营业面积约10万平方米,由河南森澳置业有限公司和 台湾丹尼斯百货有限公司共同投资6亿多元。建成后的丹尼斯商 业广场将被打造成高端商业百货区,拟安排2000多人就业,每 年上缴地方税收近亿元。



www. yingtianshuyuan.com